[bookmark: _GoBack] Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Математика, 11 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
1. 
Вычислить 
1). 2,5
2). 

3). 4,5
4). -4,5

2. 
Найти производную функции 
1). 

2). 

3). 

4). 


3. 
Решить уравнение 
1). 

2). 

3). 

4). 


4. 
Вычислить, используя формулы приведения 
1). 

2). 

3). 0,5
4). -0,5

5. 
Найти производную функции 
1). 

2). 

3). 

4). 


6. 
Вычислить 
1). 

2). 

3). 

4). 


7. 

Найдите значение производной функции  в точке
1). 1
2). 

3). 

4). 0

8. 

Найдите значение производной функции  в точке
1). 0
2). -1
3). 2
4). 1

9. 
Упростите  
1). 1
2). 

3). 

4). 



10. 

Вычислить , если 
1). 4,8
2). 3,4
3). 2,8
4). 3
11. 

Найдите угловой коэффициент касательной   в точке 
1). 

2). 

3). 

4). 

12. 
Решить уравнение 
1). 

2). 

3). 

4). 


13. 
Упростите  
1). 0
2). 

3). 

4). sinα + cosα

14. 

Найдите значение производной функции  в точке
1). -7
2). 7
3). -1
4). 5

15. 
Найти производную функции 
1). 

2). 

3). 

4). 


16. 
Упростите 
1). 

2). 

3). 

4). 
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